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Заштитник људских права и слободе Црне Горе (Омбудсман) мр Синиша Бјековић
уважио је притужбу београдског професора др Дејана Мировића на рад Агенције
за националну безбедност (АНБ) и у поступку који је спровео утврдио је да је та
институција грубо повредила људска права професора Мировића.

  

  

Црногорски омбудсман, у свом писаном мишљењу са препоруком 14. октобара ове
године констатује да је АНБ у Мировићевом предмету прекршила Устав Црне Горе,
Закон о слободном приступу информацијама, Повељу о темељним правима ЕУ, Европски
кодекс доброг административног понашања, бројне препоруке и резолуције Савета
Европе.

  
  

АНБ не само да грубо крши људска права професора Мировића, већ и начело добре
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управе и етичка правила

    

Омбудсман Бјековић закључује да АНБ осам месеци, незаконито, одбија да поступи по
захтеву за обелодањивање информација и документа на основу којих је професору
Мировићу 2018. године забрањен улаз у Црну Гору. На тај начин АНБ не само да грубо
крши људска права професора Мировића, већ и начело добре управе и етичка правила.
Омбудсман из тог разлога сматра и даје препоруку АНБ да без даљег одлагања поступи
по Мировићевом захтеву за опозив ознаке тајности са докумената који садрже разлоге
забране уласка у Црну Гору.

  

Београдски адвокат Иван Нинић који пред судовима и институцијама Црне Горе заступа
професора Дејана Мировића, оцењује да је Омбудсман неспорно утврдио флагрантно
кршење људски права на шта његов клијент и он три године упозоравају.

  

"Кроз бројне поступке које смо водили пред Управним судом у Подгорици
доказали смо да је извршен антицивилизацијски прогон др Дејана Мировића од
стране безбедносног апарата Црне Горе и то под директном контролом ДПС-а и
Ђукановића. Таман када смо укинули све забране које је МУП наметнуо и када смо
поверовали да је коначно дошло време да се сазна права истина, у томе нас је
спречио директор АНБ Дејан Вукшић. Тужили смо АНБ, али упркос судској
пресуди Вукшић, попут својих претходника, доследно истрајава у кршењу Устава
Црне Горе, закона и међународних конвенција", каже адвокат Иван Нинић и додаје
да није изненађен понашањем Дејана Вукшића, за кога подсећа да се "не сме
заборавити да је нелегално постављен на функцију директора АНБ, без
сагласности скупштинског Одбора за безбједност и одбрану".

  

Иначе, у свом документу Заштитник људских права и слобода Црне Горе наглашава и то
да је АНБ дужна да му у року од 15 дана достави повратни извештај о радњама и мерама
које су предузели ради извршења препорука које се односе на кршење људских права
професора Дејана Мировића.

  

(НСПМ)
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